Technologický park v Pustkovci čeká další rozšíření
Technologický park v Ostravě - Pustkovci se znovu rozšíří. Je to dobrá zpráva, protože jde o další krok k transformaci našeho regionu od těžkého průmyslu k inovacím a moderním technologiím.
Technologický park v Ostravě-Pustkovci se rozšíří o multifunkční objekt. V areálu ho vybuduje společnost CTP, která pozemky koupila za 72 milionů korun, což je téměř trojnásobek odhadní ceny. Jde o svah o rozloze asi asi 1 a půl hektaru. 
Hana Tichánková, náměstkyně primátora Ostravy: "Na pozemku vyroste nový objekt, který by měl zajistit prostory pro technologické firmy, výzkum a vývoj. V této chvíli Ostrava mění svou strukturu z města, které bylo zaměřeno na těžký průmysl, na město nových technologií, a toto je jedna z věcí, která by k tomu měla přispět."
Součástí nové budovy se dvěma podzemními a sedmi nadzemními podlažími budou kancelářské i ubytovací prostory, prototypové dílny jako například laboratoře nebo zázemí pro služby.
Jakub Kodr, jednatel CTP: "Už stávající areál funguje relativně velmi dobře, je oblíbený a působí tam spousta zajímavých firem. Děje se tam toho spousta z hlediska vědy, výzkumu i inkubátorů. Myslíme si, že když se nám to povede správně postavit, mohlo by to Ostravě jako takové velmi pomoci."
Zbyněk Jendryka, Regionální ředitel výstavby CTP: "V přizemním podlaží budovy budou společenské funkce jako třeba restaurace nebo školka. V dalších nadzemních podlažích pak budou situovány vývojové laboratoře a úplně v nejvyšších patrech kancelářské prostory. Budova svým tvarem reaguje na okolní zástavbu, takže směrem od zástavby rodinných domů budova stoupá a má terasovitý charakter, směrem k Vysoké škole báňské už má plnou výšku."
Nová budova by měla být hotova do konce roku 2027. Investice dosáhne výš jedné miliardy. Práci by v ní mohlo najít až 2 tisíce lidí. 
---
Na vyhořelých školách se už rozebírají střechy a propadlé učebny
Historickým budovám základní a střední školy v Českém Těšíně, které před několika dny silně poškodil požár, by naštěstí neměla hrozit demolice. Zcela nové však budou střechy a stropy nejvyšších podlaží.
Požár, který vypukl ve středu 31. července, se hasičům podařilo plně zdolat až po šesti dnech. V první fázi na místě zasahovalo 100 profesionálních a dobrovolných hasičů.
Kamila Langerová, mluvčí HZS MSK: “Zásah sám o sobě byl komplikovaný i tím, že v podstatě na budovu té obchodní akademie stavebně navazují ještě další tři. Je taky potřeba říci, že ten zásah byl veden výhradně z výškové techniky. Vlivem toho, že došlo k propadání střešních konstrukcí, nebylo možné aby hasiči zasahovali uvnitř té budovy.”  
Tomáš Morys, obyvatel Českého Těšína: “Bydlím tady kousek a sleduju jak požár, tak potom práce na likvidaci následků. Je to velká škoda určitě. Hlavně co cítím, jak mi píšou lidi, kteří na tu školu chodili a kteří mají k tomu nějaký vztah. Bude to stát asi hodně práce. Ta střecha asi půjde dolů celá a záleží, jak se k tomu staví památkáři.”
V současné době už se rozebírají ohořelé části střech a patrně také z výšky se dělníci budou dostávat i k propadlým učebnám.  
Daniela Vlčková, mluvčí Policie ČR MSK: “V souvislosti s požárem v Českém Těšíně zahájili karvinští kriminalisté úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu obecné ohrožení z nedbalosti, kterého se mohl dopustit  dosud neznámý  pachatel. Pro zdárné objasnění věci byly mimo jiné přizváni znalci  z různých oborů.” 
Město i krajský úřad už našli náhradní prostory pro žáky a studenty obou škol. 
---
Krátké zprávy, 8. 8. 2024 16.00 - 1
TÉMA: POLICISTÉ ZACHRÁNILI BEZVLÁDNÉHO ŘIDIČE
Policisté s hasiči zachránili 71letého řidiče, kterého při jízdě postihli zdravotní problémy. Když v Ostravě projížděl křižovatkou narazil do semaforu. Při příjezdu policistů už na nic nereagoval. Ti mu ve spolupráci s hasiči okamžitě poskytli srdeční masáž, která byla úspěšná. Záchranáři poté muže převezli do nemocnice.
TÉMA: NEZAMĚSTNANOST V MSK VZROSTLA NA 5,4 %
Podíl nezaměstnaných v Moravskoslezském kraji vzrostl v červenci o 0,2 procentního bodu na 5,4 procenta. Práci nemělo 43 534 lidí, to je o 1111 více než v červnu. Nabízených pracovních pozic v Moravskoslezském kraji přibylo o 613 na 12 358. 
---
Pavilon Tanganika v ZOO prošel zásadní rekonstrukcí
Pavilon Tanganika v ostravské ZOO prochází velkou rekonstrukcí a protože je již jedna etapa dokončena, rozhodlo se vedení zahrady zpřístupnit tuto expozici návštěvníkům. Otevírá se také část pro zvířata, která mají rády tmu.
Původní budova dnešního pavilonu Tanganika v ostravské ZOO byla postavena v roce 1962 a sloužila jako pavilon slonů a později se k nim přidali nosorožci. Zadní část pavilonu byla nyní kompletně opravena. Druhá už dříve zrekonstruovaná část patří hlavně hrochům. 
Šárka Nováková, mluvčí ZOO Ostrava: "Prostory jsou pro takto velká zvířata nevhodná, ale odpovídala dobovému pojetí chovu zvířat, takže jsme tou přestavbou vybudovali expozičně chovatelské zařízení pro mnohem menší druh."  
Původní obyvatelé zadní části už jsou dávno přemístěni a tak mohla zoo připravit překvapení pro návštěvníky a novými nájemníky jsou mangusty žíhané.
Pavla Slavíčková, ošetřovatelka: Zatím máme 5 samců a ve chvíli, kdy budeme vědět, že ta expozic je stoprocentní, tak přivezeme samice. Do budoucna by zde mohlo být až 30 nebo 40 jedinců."
Oblíbenost ZOO dělá radost i Slezskoostravské radnici, která drží krok a taky se snaží okolí zahrady neustále vylepšovat.
Richard Vereš (ANO), starosta Slezské Ostravy: "Pro nás je důležité, aby ta zahrada žila v symbióze s okolním prostředím, s obyvateli okolních čtvrtí, proto řešíme i další věci, jako je parkování či doprava." 
Zbývá dobudovat nové akvárium o objemu 7000 litrů. Prezentovat bude ichtyofaunu písčitých zón jezera Tanganika. V rámci rekonstrukce byl upraven i zadní vstup do pavilonu.
---
Řidiče v Dolní Lutyni  zbrzdí výstavba protihlukových stěn
Trpělivostí se musí obrnit řidiči, kteří cestují z Bohumína směrem na Karvinou a zpět. Ředitelství silnic a dálnic zahájilo v polovině prázdnin stavbu protihlukových stěn podél silnice I/67 v katastru Dolní Lutyně, a to hned na dvou místech.
Protihlukové stěny vyrostou v centru Dolní Lutyně nedaleko čerpací stanice a penzionu, další pak ŘSD začne budovat v místech křížení silnice I/67 s ulicí U Nové cesty, tedy na samé hranici Bohumína.
Jan Rýdl, mluvčí ŘSD ČR: "Stavba protihlukových stěn v katastru Dolní Lutyně vyjde téměř na 28 milionů korun. Plánované opatření vychází z výsledků měření hlukové zátěže dopravy na okolí silnice č.67. Po obou stranách silnice postavíme celkem 10 protihlukových stěn, které pomohou snížit vliv skoro 10 tisíc projíždějících aut denně blízko rodinných domů."
Práce budou probíhat do listopadu a to za kyvadlového režimu.
Jan Rýdl, mluvčí ŘSD ČR: "Motoristy čekají bohužel semafory a jeden pruh pro oba směry jízdy."
Dolní Lutyně na stavbu protihlukových stěn už netrpělivě čekala. 
Pavel Buzek (STAN), starosta Dolní Lutyně: “Jsme rádi, protože občané si dlouhodobě stěžovali na zvýšení hluk. Před pěti roky se zpracovala studie, která ukázala, že zhruba u 60 nemovitostí jsou překračovány limity. My jsme občany pozvali na jednání s ŘSD, tam bylo jednoznačné vyjádřeno, že to občané chtějí.”
Po dobu výstavby protihlukových stěn jsou dočasně zrušeny autobusové zastávky V Polích, a to v obou směrech. 
---
Krátké zprávy, 8. 8. 2024 16.00 - 2
TÉMA: BLÍŽÍ SE ZÁKAZ STARÝCH KOTLŮ NA PEVNÁ PALIVA
Frýdek-Místek nabízí obyvatelům příspěvek na výměnu starého kotle za nový. Od 1. září začne platit vládní zákaz používání starých kotlů na pevná paliva v objektech určených k bydlení, a to nejen v rodinných a bytových domech, ale také stavbách pro rodinnou rekreaci. Lidé proto mají v srpnu poslední příležitost pro výměnu.
TÉMA: DPO POSÍLÍ 11. 8. PO ZÁPASE BANÍKU DOPRAVU
V neděli 11. srpna po skončení ligového fotbalového utkání mezi Baníkem Ostrava a  Hradcem Králové posílí dopravní podnik tramvajovou dopravu. Zápas se v neděli hraje od 17 hodin na Městském stadionu v Ostravě-Vítkovicích.
---
Prostranství u Floridy prochází celkovou revitalizací
Prostranství u Floridy v Ostravě-Porubě prochází celkovou revitalizací. Promění se v atraktivní prostor, kde budou moci lidé trávit volný čas a nejen jím procházet, jako je tomu teď.
V Ostravě-Porubě začala proměna veřejného prostranství, kterému se dlouhá léta říká u Floridy. Na jejím konci se stane jednou z nejvýraznějších a nejhezčích dominant obvodu. 
Lucie Baránková Vilamová (ANO), starostka Ostravy-Poruby: “To prostranství už si dlouho zasloužilo revitalizaci, je to jedno z centrálních částí, které navazuje bezprostředně na Hlavní třídu.”
Proměna vychází z analýzy území, kterou si Poruba nechala zpracovat v roce 2016. Hlavním dominantním prvkem se stane dřevěný kruhový objekt.
Petra Brodová (ANO), Místostarostka Ostravy-Poruby: “Jednak bude zároveň jakousi pochozí terasou, kterou budou moci využít jak běžní lidé, tak počítáme s tím, že by tam mohly v budoucnu probíhat nějaké drobné pop up představení, výstavy a podobně. Demoluje se původní objekt restaurace Florida, která tomuto místu dala název, nicméně o možnost občerstvení ani po proměně lidé nepřijdou, jenom bude v jiné formě, a to moderní.” 
V prostoru se objeví také nové vodní prvky. Jedna z fontán vyroste tady v těchto místech, tedy uprostřed budoucího pochozího dřevěného objektu, kde bude také mlhoviště a pítko, které bude sloužit jak lidem, tak pejskům.
Veškeré práce by měly skončit v polovině příštího roku.
---
